

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA SINMIHAIU ROMÂN
CONSILIUL LOCAL

Nr. înreg. 8647/11.09.2015

Proces-verbal,

Încheiat astăzi 11.09.2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local, convocată prin Dispoziția nr.121 /2015, emisă de către primarul comunei Sînmihaiu Român.

Se efectuează apelul nominal și se consemnează prezența unui număr de 11 consilieri locali, fiind învoiați, Linkai, Mătiș, Vlădulescu, dl Cotenescu nu a ajuns până la momentul efectuării apelului nominal.

Dl Engelmann Adrian Vasile, conduce lucrările ședinței în calitate de președinte și solicită suplimentarea ordinii de zi cu adoptarea unei hotărâri privind extinderea rețelei electrice în zona cunoscută sub toponimul Râțul lui Iordache.

Se consemnează intrarea în sala de ședințe a dlui Cotenescu, fiind prezenți 12 consilieri locali.

Se consemnează că nu sunt obiecțiuni referitoare la cele semnate în procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot ordinea de zi anunțată prin convocator și punctul suplimentar și se aprobă cu un nr. de 12 voturi pentru.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnarea unui nr. de 3 reprezentanți ai Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Sînmihaiu Român. Dl Rada propune desemnarea dnelor Toc și Chevereșan, iar dl Mărcuți îl propune pe dl Rada. Supus la vot, se consemnează 12 voturi pentru desemnarea celor 3 reprezentanți.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului comunei, dl primar oferind detalii referitoare la activitatea comisiei de inventariere. Supus la vot se aprobă cu 8 voturi pentru și 4 abțineri, exprimate de către, dnii Iuga, Grohotean, Prodan, Cotenescu. Proiectul nu este aprobat.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei electrice în zona Râțul lui Iordache. Dl Iuga apreciază că nu se poate aloca acum o sumă pentru această lucrare, iar dna Toc întreabă ce sume au fost alocate până acum în situații similare. Dl Engelmann apreciază ca fiind necesară alocarea din bugetul local a sumei de 20.000lei. Supus la vot se aprobă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri(Iuga, Prodan, Cotenescu), dl Grohotean nu este în sală la momentul votării

Având în vedere epuizarea punctelor ordinii de zi, se încheie ședința.

Președinte de ședință,
Engelmann Adrian Vasile



Secretar,
Tirchi Sebastian